



АКЦЕНТ

Что привнесло в Заринскую школу участие в национальном проекте «Образование»?

3 стр.



ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

Яркие события из жизни школьников района в очередном выпуске «Звонка».

5-8 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№5 (10603) 9 февраля 2024 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ГЛАВНОЕ



О выборах Президента должен знать каждый

Накануне выборов Президента России по всей стране пройдет масштабное адресное информирование избирателей. «ИнформУИК» – так называется федеральный проект, который затронет 88 субъектов Российской Федерации, свыше 89 тысяч участковых комиссий и более 440 тысяч членом избиркомов.

В нашем регионе в проекте примут участие 37 территориальных избирательных комиссий, 1685 участковых комиссий и 5877 членом УИК – обходчиков.

С 17 февраля по 7 марта члены участковых избирательных комиссий в ходе поквартирного и подомового обхода доступно и понятно расскажут о выборах Президента России.

Когда состоятся выборы? Где находится избирательный участок? Как проголосовать на дому? Кто претендует на пост главы государства? На эти и другие вопросы избирателям ответят обходчики.

Также сотрудники избиркомов выдадут информационные листовки с приглашением на выборы, информацией о датах, возможных формах и способах голосования, сведениях о зарегистрированных кандидатах.

До начала обхода на домах и подъездах будут размещены объявления о сроках проведения адресного информирования.

Все обходчики будут иметь специальную атрибутику: бейдж с информацией об обходчике и телефоном территориальной комиссии, нагрудный значок триколор в виде галочки, сумку с логотипом выборов Президента и смартфон со специальным программным продуктом «ИнформУИК».

«Нам очень важно дойти до каждого избирателя, – подчеркнул председатель Избирательной комиссии Омской области Иван Ходаков, – ведь выборы Президента – это главное политическое событие года, от которого зависит будущее нашей огромной страны. Никто не должен остаться в стороне. Недаром слоган этой кампании: вместе мы сила – голосуем за Россию!»

Напомним, выборы Президента состоятся 15, 16 и 17 марта 2024 года.

ДОБРЫЙ МИР ЗАБОТ



Творчески трудится Татьяна Бугаева в библиотеке Степнинской школы.

Место, где интересно

И оказывается, одним из таких помещений в Степнинской средней школе является библиотека, руководит которой Татьяна Викторовна Бугаева.

Как отметила директор этой образовательной организации В. И. Ветрова, в ней никогда не бывает пусто, особенно на переменах. Ведь даже за эти короткие перерывы между уроками библиотекарь умудряется предложить ребятишкам множество увлекательных мероприятий, игр, в основу которых обязательно положены книжные герои. Таким образом специалист привлекает юных читателей на дальнейшее прочтение художественного издания. К этому располагает и внешнее оформление самого библиотечного помещения.

«Она – творческий человек по натуре, подбадривает и организует вокруг себя и рабочее пространство – какой только наглядности здесь не представлено. Ну а раз интересно, дети сюда обязательно приходят», – отзываясь о коллеге Валентина Ивановна. В этой школьной должности Татьяна Викторовна трудится четвертый год и говорит, что работой очень довольна – всегда в окружении детворы, такой неугомонной, заряженной позитивом и множеством интересных, по-

лезных идей. Непрерывно рождаются они и в ее собственной голове, а реализованными проектами обязательно делится с педагогами на открытых занятиях и мастер-классах. В прошлом учебном году активно поучаствовала в муниципальном конкурсе «Педагог дополнительного образования» и в творческой телепрограмме «Уроки стиля», организованной 12-м каналом.

На сегодняшний день библиотека Степнинской средней школы располагает книжным фондом в 7,5 тысяч экземпляров учебной, методической и художественной литературы. И он регулярно пополняется. Помимо официальных книжных поступлений в сферу образования здесь детские художественные издания приобретаются еще и за счет собственных средств, регулярно выручаемых от выращивания и продажи цветочной рассады.

Галина ТАРАСОВА.
Фото автора.